

中华“健康快车”4月6日再次驶入我市——

1500名白内障患者将获免费手术治疗

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思
通讯员 段言文

昨日,记者从我市第三人民医院(原铁路医院)了解到,4月6日,被称为火车上的“眼科医院”的中华“健康快车”,将第二次驶入我市,为我市1500名白内障患者免费实施复明手术。

据了解,中华“健康快车”是香港回归时香港各界人士送给内地人民的礼物,也是中国唯一建在火车上的眼科医院,医院配备了较为完善的眼科医疗设备和精湛的眼科医生,沿着铁道线,常年为贫困白内障患者免费实施白内障摘除、人工晶体植入手术。15年来,中华“健康快车”的轨迹遍布全国27个省、自治区、直辖市的115个地区,使

10多万名白内障患者重见光明。

2010年,中华“健康快车”首次停靠我市,免费为1116名白内障患者实施了手术。据了解,我市有白内障患者2万多人,每年新增患者2500余人。今年,在各方努力下,我市又一次成为中华“健康快车”洛阳行活动基地,市第三人民医院被确定为活动基地医院,承担今年中华“健康快车”洛阳行活动病人初筛、复筛、转运等配套工作。

目前,前期报名、初筛工作已开始。市区内白内障患者可持本人身份证或户口簿等有效证件到市第三人民医院眼科报名、初筛。

为方便广大农村白内障患者,市卫生局还确定了14家县级医院为初筛定点医院,即偃师市人民医院、

偃师市中医院、汝阳县人民医院、汝阳县中医院、宜阳县医院、宜阳县中医院、伊川县眼科医院、栾川县公疗医院、新安县人民医院、孟津县人民医院、嵩县人民医院、嵩县中医院、洛宁县人民医院、洛宁县妇幼保健院。

农村患者可就近到这些医院的眼科报名、初筛,最后由市第三人民医院复筛确定手术名单,并电话通知患者手术时间。

各位读者,如果您或身边有需要接受白内障手术的患者,请拨打市第三人民医院24小时报名咨询电话:18238872705、18238872706。您也可以电子信箱报名:2670287469@qq.com(报名内容:患者姓名、性别、年龄、身份证号、联系人地址及电话)。

小人物也能活得像明星一样精彩



儿。她说,等我老了再想想自己曾经做过“美人鱼”,一定会很自豪。

与“美人鱼”赵杏辉相比,王铁树的人生阅历无疑更丰富。从搬运工、理发店学徒,再到“北漂”的群众演员,虽然上过几部戏却连露脸的机会都没有。

多年闯荡下来,王铁树开始为自己当初执意辍学而后悔,写出的几首歌曲无一例外都是劝学励志的,他以自己的亲身经历劝诫年轻人不要荒废学业。这次“北漂”,尽管他是奔着自己出唱片而去的,无意中却听说了“微电影”这档事,于是又立志于“微电影”的创作。他说,他已初步想了30个片段,希望将来能把自己的经历拍成系列“微电影”。

在王铁树身上,我们看到了年轻人所共有的闯荡经历及其心路历程——梦想与幻灭、迷惘与挣扎、混沌与觉悟、自我否定与重树雄心。几个回合下来,王铁树终于分清了梦想与现实,也从中找到了实现梦想的路径——首先是真诚地面对自己,然后量力而行、厚积薄发。

“红薯哥”和“美人鱼”都是我们身边的小人物,也同样受到我们的尊重。小人物,固然不具备左右社会的影响力,他们却能左右自己的命运,舞台虽小,但只要用心,也能活得像明星一样精彩。

这也许就是真正意义上的草根精神——顽强乐观,身处逆境而泰然,历经坎坷不言弃。

□小荻

小人物的故事向来受人关注,因为怀揣梦想的小人物,往往义无反顾地埋头于实现梦想的途中,路上的风景美不胜收,能否抵达梦想的彼岸反而并不重要了。

90后女孩赵杏辉在海洋馆扮演“美人鱼”,与水中生物共舞,自有一种轻盈曼妙之美,但她却是“世界上最寂寞的舞者”。(详见昨日本报A12版)

嵩县小伙儿王铁树曾因手持红薯当街高唱原创励志歌曲《世界难闯》而走红网络,人称“红薯哥”。近期,他又开始“北漂”,想把他歌灌成唱片。(详见昨日本报A13版)

“美人鱼”和“红薯哥”虽然境遇不同,草根身份却相同,两人身上“给点阳光就灿烂”的草根精神更是相通的。

浮出水面、洗净铅华之后的“美人鱼”,又还原成人间少女,没有蔚蓝水世界里的浪漫,薪酬不高还要兼做鱼食,周身散发着洗不净的鱼腥味

5月起,我市驾驶人考试调整 增加模拟夜间灯光使用考试

□记者 张喜连 通讯员 石海涛

昨日,市交警支队透露,驾驶人考试发证、上路行驶等有关环节将在近期调整,通过增加模拟夜间灯光使用考试,以减少并杜绝驾驶人违法使用远光灯的现象。

增加模拟夜间灯光使用考试

按照相关要求,5月1日起,大中型客货车驾驶人考试要进行模拟连续急弯路、临水临崖路、雨雪天、湿滑路、突发情况处置等场地驾驶考试项目,进行山区、隧道、陡坡、高速公路等复杂条件实际道路驾驶考试;在大中型客货车驾驶人考试中增加50道安全文明驾驶常识考试题目,采用情景判断、事故案例分析等题型,考核安全驾驶常识、职业道

德驾驶知识、恶劣条件驾驶、紧急情况避险和事故救护等方面的内容。

同时,对驾驶人考试项目内容予以增加。汽车类驾驶人的实际道路考试要设置不少于3条考试路线,随机抽选考试路线进行考试,并实行计算机评判和人工评判相结合的考试模式;大中型客货车要全部进行夜间驾驶考试,小型汽车要增加模拟夜间灯光使用考试。

市交警支队驾驶人管理所负责人说,目前,对于驾驶人考试内容具体设置,我市除按照省有关部门要求外,将结合我市驾驶人考试实际情况进行选择设置。

该负责人说,相比以往驾驶人考试项目,此次调整重在强化实际道路驾驶考试,让驾驶人考试更具“实战”性。例如,对汽车夜间灯光使用,过去多是理论上学习了解,使一些驾驶人对夜间灯光使用存在认识

误区,通过此次增加模拟夜间灯光使用考试,能让驾驶人更清楚地了解如何使用汽车远近灯光及滥用远光灯的危害。

要求驾校采用计时管理系统

4月1日起,对大中型客货车驾驶人培训没有采用计时管理系统的驾校,10月1日起,对汽车类驾驶人培训没有采用计时管理系统的驾校,公安交通管理部门将不予受理考试申请。

该负责人还介绍,要求驾校对汽车类驾驶人培训采用计时管理系统、实行学时制,其目的是为了保证每名学员在驾校培训学习期间达到符合规定要求的学时,避免驾校教练在学员培训过程中出现“偷工减料”、“缩水”等情况,保护学员合法权益。

畅游海洋馆 孩子们真快乐



5岁的雯雯是名脑瘫患儿,几年来她一直在洛阳市妇女儿童医疗保健中心儿童康复科接受治疗。昨日上午,康复科的医生护士们,带领雯雯和其他10余名住院的脑瘫患儿到龙门海洋馆参观。看到海洋馆里形态各异的鱼儿,雯雯高兴得拉着妈妈跑来跑去、兴奋不已。图为孩子们在海洋馆看演出。

记者 郑凤玲 通讯员 李万江 摄影报道

协和整形美容杯 2012洛阳首届 胸模大赛

浪漫七月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品 属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

◆报名方式: 登陆洛阳网大赛官网